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Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte 
sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite: 

www.sichler-haushaltsgeraete.de 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein. 
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Ihre neue digitale Heißluft-Fritteuse 

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 
 
vielen Dank für den Kauf dieser digitalen Heißluft-Fritteuse. Frittieren Sie Ihre 
Lieblingsgerichte fettarm und gesund. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und 
Tipps, damit Sie Ihre neue Heißluft-Fritteuse optimal einsetzen können. 
 

Lieferumfang 

• Heißluftfritteuse 

• Gitter 

• Bedienungsanleitung 



 DE
 

  Sichler - www.sichler-haushaltsgeraete.de  5 

Wichtige Hinweise zu Beginn 
ACHTUNG! 

Heiße Oberfläche! 

• Das Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren sowie von Personen mit reduzierten 
physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung 
und/oder Wissen benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder bezüglich des 
sicheren Gebrauchs des Gerätes unterwiesen wurden und die daraus 
resultierenden Gefahren verstanden haben.  

• Kinder dürfen nicht mit dem Gerät und der Verpackung spielen. Reinigung und 
Benutzer-Wartung dürfen nicht durch Kinder durchgeführt werden, es sei denn 
sie sind älter als 8 Jahre und beaufsichtigt. 

• Kinder jünger als 8 Jahre sind vom Gerät und der Anschlussleitung 
fernzuhalten. 

• Das Gerät darf nicht mit einer Zeitschaltuhr oder mit einem separaten 
Fernwirksystem betrieben werden! 

• Stecker nach jedem Gebrauch oder im Fehlerfall ziehen. 

• Reißen Sie nicht an der Netzanschlussleitung. Scheuern Sie diese nicht an 
Kanten und klemmen Sie diese nicht ein. 

• Netzanschlussleitung von heißen Teilen fernhalten. 

• Lassen Sie das Gerät während des Betriebs niemals ohne Aufsicht. 

• Während des Betriebs des Gerätes kann die Temperatur der berührbaren 
Oberflächen sehr hoch sein. Verbrennungsgefahr! 

• Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser. 

• Ziehen Sie vor jeder Reinigung den Netzstecker.  

• Stellen Sie keine Gegenstände auf dem Gerät ab und decken Sie die 
Lüftungsschlitze nicht zu. 

• Benutzen Sie das Gerät niemals nach einer Fehlfunktion, z.B. wenn es 
heruntergefallen ist oder auf eine andere Weise beschädigt wurde. 

• Gerät wird heiß, nur nach dem Abkühlen transportieren. 

• Vor dem ersten Gebrauch: Alle Teile gründlich reinigen und trocknen – außer 
dem Heizkörper. 

• Vor der ersten Verwendung das Gerät ca. 15 Minuten aufheizen lassen. Dabei 
können sich unangenehme Gerüche und Qualm bilden. Qualm nicht einatmen. 
Gut lüften. 

• Gerät auf eine ebene nicht empfindliche Unterlage stellen und mindestens 70 
cm Abstand zu brennbaren Materialien einhalten. 
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Sicherheitshinweise 

• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise. Das Gerät darf nur für den 
vorgesehenen Zweck, gemäß dieser Gebrauchsanweisung, verwendet werden. 

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes 
vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit 
darauf zugreifen können. Geben Sie sie an Nachbenutzer weiter. 

• Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder Zubehör dürfen nur durch den 
Hersteller oder von durch ihn ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt 
werden. Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die 
Produktsicherheit. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus! Achtung Verletzungsgefahr! 

• Achten Sie darauf, dass das Produkt an einer Steckdose betrieben wird, die leicht 
zugänglich ist, damit Sie das Gerät im Notfall schnell vom Netz trennen können. 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus 
bereits geringer Höhe beschädigt werden. 

• Halten Sie das Produkt fern von extremer Hitze. Tauchen Sie das Produkt niemals in 
Wasser oder andere Flüssigkeiten. 

• Vor der Inbetriebnahme das Gerät und seine Anschlussleitung sowie Zubehör auf 

• Beschädigungen überprüfen. Betreiben Sie das Gerät nur an haushaltsüblichen 
Steckdosen. Prüfen Sie, ob die auf dem Typenschild angegebene Netzspannung mit der 
Ihres Stromnetzes übereinstimmt. Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es sichtbare 
Schäden aufweist. 

• Die Anschlussleitung nicht quetschen, nicht über scharfen Kanten oder heiße 
Oberflächen ziehen; Anschlussleitung nicht zum Tragen verwenden. Wenn die 
Netzanschlussleitung dieses Gerätes beschädigt wird, muss sie durch den Hersteller 
oder seinen Kundendienst oder eine ähnlich qualifizierte Person ersetzt werden, um 
Gefährdungen zu vermeiden. 

• Ziehen Sie nach jedem Gebrauch, bei Störungen während des Betriebs und vor jeder 
Reinigung den Netzstecker des Geräts. 

• Den Stecker nie am Netzkabel oder mit nassen Händen aus der Steckdose ziehen. 

• Das Gerät ist ausschließlich für den Haushaltsgebrauch oder ähnliche 
Verwendungszwecke bestimmt. Es darf nicht für gewerbliche Zwecke verwendet werden! 

• Das Gerät ist nur zur Verwendung in trockenen Innenräumen geeignet. 

• Achten sie darauf, dass das Gerät beim Betrieb eine gute Standfestigkeit besitzt und 
nicht über das Netzkabel gestolpert werden kann. 

• Halten Sie ausreichend Abstand zu anderen Wärmequellen wie z.B. Herdplatten oder 
Öfen, um Geräteschäden zu vermeiden. Betreiben Sie das Gerät nie auf einem Kochfeld 
oder in der Nähe einer Gasquelle. 

• Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wasser (z.B. Badewanne, 
Waschbecken, Dusche). Greifen Sie niemals nach einem Elektrogerät, wenn es ins 
Wasser gefallen ist. Ziehen Sie in einem solchen Fall sofort den Netzstecker. 

• Legen Sie keine brennbaren Materialien auf oder in das Gerät. 

• Reinigen Sie das Gerät, mit Ausnahme der Heizstäbe, und Zubehör nach jedem 
Gebrauch. 

• Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung bei falschem Gebrauch, der durch 
Nichtbeachtung der Gebrauchsanleitung zustande kommt. 

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 
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Wichtige Hinweise zur Entsorgung 

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung 
wenden Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. Einzelheiten 
zum Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene 
Mengenbeschränkungen pro Tag / Monat / Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen 
der jeweiligen Gemeinde. 
 

 
 

Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt ZX-6060-675 in Übereinstimmung mit 
der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU + (EU)2015/863, der EMV-Richtlinie 2014/30/EU und der 
Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU befindet. 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de/support.  
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer ZX-6060 ein.
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Produktdetails 

 
1. LED-Display 5. Griff 

2. Temperatur-Symbol 
6. Ein/Aus-Symbol 

3. Programm-Symbol 
7. Kochzeit-Symbol 

4. Korb 
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Vor dem ersten Gebrauch 
HINWEIS: 

Vor dem ersten Gebrauch müssen alle Teile gründlich gereinigt werden. 
 

1. Stellen Sie die Fritteuse auf einen trockenen, festen, ebenen und hitzebeständigen 
Untergrund, der das Gewicht der Fritteuse tragen kann. 

2. Reinigen Sie den Innenraum Ihrer Fritteuse mit einem weichen, fusselfreien Tuch. 
3. Reinigen Sie das Zubehör gründlich mit warmem Wasser und etwas Spülmittel. Oder 

geben Sie das Zubehör in den Geschirrspüler. 
4. Verbinden Sie das Stromkabel der Fritteuse mit einer geeigneten Steckdose. 

Verwendung 

• Die Heißluft-Fritteuse wird über die Symbole des LED-Touch-Displays gesteuert. Tippen 
Sie einfach auf das entsprechende Symbol. 

• Setzen Sie vor Gebrauch das Gitter in den Frittierkorb. 

1. Einschalten/ Ausschalten 

1. Tippen Sie auf das Ein/Aus-Symbol (6), um Ihre Heißluft-Fritteuse einzuschalten. 
2. Tippen Sie nach dem beendeten Kochvorgang auf das Ein/Aus-Symbol (6), um Ihre 

Heißluft-Fritteuse auszuschalten. Trennen Sie Ihre Heißluft-Fritteuse nach dem 
Ausschalten von der Stromversorgung. 

2. Automatisches Programm auswählen 

• Tippen Sie wiederholt auf das Programm-Symbol (3), um eines der automatischen 
Programme auszuwählen. Sie können zwischen folgenden automatischen Programm 
auswählen:  

• Pommes    • Geflügel 
• Schweinefleisch   • Kuchen 
• Fisch     • Steak 
• Garnelen    • Pizza 

HINWEIS: 

Temperatur und Kochzeit der automatischen Programme können jeweils mithilfe 
der ▲/▼-Symbole angepasst werden. 

3. Temperatur einstellen 

• Drücken Sie das ▲-Symbol auf der rechten Seite des Touchfelds, um die Temperatur zu 
erhöhen. 

• Drücken Sie das ▼-Symbol auf der rechten Seite des Touchfelds, um die Temperatur zu 
senken. 

HINWEIS: 

Die Temperatur kann in 10 °C-Schritten angepasst werden. 
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4. Kochzeit einstellen 

• Drücken Sie das ▲-Symbol auf der linken Seite des Touchfelds, um die Kochzeit zu 
erhöhen. 

• Drücken Sie das ▼-Symbol auf der linken Seite des Touchfelds, um die Kochzeit zu 
senken.  

HINWEIS: 

Die Kochzeit kann in 1-Minuten-Schritten angepasst werden. 
 

5. Kochvorgang starten und abbrechen 

1. Tippen Sie auf das Ein/Aus-Symbol (6), um den Kochvorgang zu starten. Während 

des Kochvorgangs blinkt das -Symbol. 

HINWEIS: 

Wenn Sie keine Einstellungen an Kochzeit und Temperatur vornehmen, werden 
die Standard-Einstellungen (180 °C bei 15 Minuten Kochzeit) genutzt. 

2. Wenn Sie den Frittierkorb während des Kochvorgangs entnehmen, schaltet sich die 
Heißluft-Fritteuse automatisch aus. Sobald die den Frittierkorb wieder in die Heißluft-
Fritteuse einsetzen, läuft der Kochvorgang wie zuvor eingestellt weiter. 

HINWEIS: 

Sollten Sie den Frittierkorb entnehmen und die Heißluft-Fritteuse ausschalten, 
werden die Einstellungen nicht übernommen sobald Sie die Fritteuse wieder 
einschalten und den Frittierkorb einsetzen. 

3. Nach Ablauf des Kochvorgangs arbeitet das Luftgebläse noch für ca. 20 Sekunden 
weiter. Anschließend hören Sie 5mal einen Piepton. 

HINWEIS: 

Tippen Sie während des Kochvorgangs auf das Ein/Aus-Symbol (6), um den 
Kochvorgang abzubrechen. 

6. Kochgut entnehmen 

• Entnehmen Sie den Frittierkorb und überprüfen Sie, ob das Kochgut gar ist. Wenn das 
Kochgut noch nicht vollständig gar ist, schieben Sie den Frittierkorb zurück in die 
Heißluft-Fritteuse, stellen Sie Kochzeit und Temperatur ein und lassen Sie es noch einen 
Moment länger zubereiten. 
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7. Empfohlene Einstellungen 

Dünne Pommes 
200 °C  

Rösti 
180 °C 

15 - 16 Minuten 15 - 18 Minuten 

Dicke Pommes 
200 °C  

Kartoffel-Gratin 
200 °C 

15 - 20 Minuten 15 - 18 Minuten 

Selbstgemachte 
Pommes 

200 °C Backfertige 
Frühlings-Rollen 

200 °C 

10 - 16 Minuten 15 - 20 Minuten 

Selbstgemachte 
Kartoffel-Ecken 

180 °C Backfertige 
Mozzarella-Sticks 

180 °C 

18 - 22 Minuten 8 - 10 Minuten 

Selbstgemachte 
Kartoffel-Würfel 

180 °C Gefrorene Chicken-
Nuggets 

200 °C 

12 - 18 Minuten 10 - 15 Minuten 

Steak 
180 °C  

Hühnchen-Schlegel 
180 °C 

8 - 12 Minuten 18 - 22 Minuten 

Hamburger 
180 °C  

Hühnchenbrust 
180 °C 

7 - 14 Minuten 10 - 15 Minuten 

Wurstbrötchen 
200 °C  

Gefülltes Gemüse 
160 °C 

13 - 15 Minuten 10 Minuten 

Backfertige 
Fischstäbchen 

200 °C Gefrorene 
Zwiebelringe 

200 °C 

6 - 10 Minuten 15 Minuten 

Kuchen 
160 °C  

Quiche 
180 °C 

20 - 25 Minuten 20 - 22 Minuten 

Muffins 
200 °C  

Süße Snacks 
160 °C 

15 - 18 Minuten 20 Minuten 
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Reinigung 
HINWEIS: 

Reinigen Sie Ihre Heißluft-Fritteuse und das verwendete Zubehör nach jedem 
Gebrauch. 

1. Schalten Sie Ihre Heißluft-Fritteuse aus und trennen Sie sie von der Stromversorgung. 
2. Lassen Sie die Heißluft-Fritteuse vollständig abkühlen. 

HINWEIS: 

Nehmen Sie den Frittierkorb heraus, damit die Fritteuse schneller abkühlen kann. 

3. Wischen Sie die Heißluft-Fritteuse außen mit einem feuchten Tuch ab.  
4. Reinigen Sie den Frittierkorb mit heißem Wasser, etwas Spülmittel und einem 

Schwamm. 

ACHTUNG! 

Verwenden Sie keine Metallgegenstände, scheuernde Spülhelfer oder 
scheuernde Reinigungsmittel.  

5. Reinigen Sie das Heizelement mit einer Reinigungsbürste, um Speisereste zu 
entfernen. 
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Problemlösungen 

1. Die Heißluft-Fritteuse funktioniert nicht 

• Überprüfen Sie, ob das Netzkabel mit einer geeigneten Steckdose verbunden ist 

• Überprüfen Sie, ob Kochzeit und Temperatur eingestellt sind.  

2. Das Essen wird nicht richtig gar 

• Sie geben zu viel Kochgut auf einmal in die Fritteuse. Entnehmen Sie etwas vom 
Kochgut und setzen Sie den Kochvorgang fort. 

• Stellen Sie die Temperatur höher und setzen Sie den Kochvorgang fort. 

3. Das Essen wird nicht gleichmäßig gar 

• Wenden Sie das Kochgut regelmäßig. 

4. Die Pommes werden nicht richtig knusprig 

• Die Pommes sind zu groß geschnitten. Schneiden Sie die Pommes kleiner. 

• Die Pommes enthalten zu viel Feuchtigkeit. Tupfen Sie die Pommes vor der 
Zubereitung mit einem Küchentuch ab. 

• Besprühen Sie die Pommes vor der Zubereitung mit ein wenig Öl. 

5. Es steigt weißer Rauch aus der Fritteuse 

• Es wurde zu viel Öl zum Zubereiten verwendet. Bitte beachten Sie, dass Sie keine 
großen Mengen Öl in der Heißluft-Fritteuse verwenden dürfen. 

6. Der Frittierkorb lässt sich nicht in die Heißluft-Fritteuse schieben 

• Es wurde zu viel Kochgut in den Frittierkorb gegeben. 
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Technische Daten 

Rating 230 V AC 50 Hz 

Fassungsvolumen 4,5 l 

Leistung 1.500 W 

Maße 38,6 x 33,4 x 28,6 cm 

Gewicht 4,5 kg 
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Notizen 
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Kundenservice: 

DE: +49(0)7631–360–350 

CH: +41(0)848–223–300 

FR: +33(0)388–580–202 

Importiert von: 

PEARL.GmbH | PEARL-Straße 1–3 | D-79426 Buggingen 

© REV1 – 16.06.2021 – JvdH//GK 
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Friteuse à air chaud numérique 
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à 8 programmes 

Mode d'emploi 
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Votre nouvelle friteuse à air chaud numérique 

Chère cliente, cher client, 
 

Nous vous remercions d'avoir choisi cette friteuse à air chaud numérique. Faites frire vos 
mets préférés sainement sans matière grasse. 
 

Afin d’utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi 
et respecter les consignes et astuces suivantes. 

Contenu 

• Friteuse à air chaud 

• Grille 

• Mode d'emploi 
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Consignes préalables 

ATTENTION ! 

Surfaces chaudes ! 

• Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris les 
enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, 
ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont 
pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, 
d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de 
l'appareil. 

• Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, 
son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter 
tout danger. N'utilisez pas l'appareil tant que la réparation n‘a pas été effectuée. 

• Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas ni avec 
l'emballage, ni avec l'appareil.  

• Maintenez l'appareil et le câble d'alimentation hors de portée des enfants. 

• L'appareil ne doit pas être utilisé avec un minuteur externe ou avec un autre 
système de commande à distance ! 

• Débranchez la fiche d'alimentation après chaque utilisation ou en cas de 
dysfonctionnement. 

• Ne déchirez pas le câble d'alimentation. Ne le frottez pas contre des bords 
tranchants et ne le pincez pas. 

• Maintenez le câble d'alimentation à l'écart des éléments chauds. 

• Ne laissez jamais l'appareil fonctionner sans surveillance. 

• Lors de l'utilisation de l'appareil, la température des surfaces peut être très 
élevée. Risque de brûlures ! 

• Ne plongez pas l'appareil dans l'eau. 

• Avant chaque nettoyage, débranchez la fiche d'alimentation. 

• Ne posez aucun objet sur l'appareil et ne couvrez pas les fentes d'aération. 

• N'utilisez jamais l'appareil s'il présente un dysfonctionnement, s'il est tombé ou 
a été endommagé d'une autre manière. 

• Ne transportez l'appareil qu'une fois qu'il a refroidi. 

• Avant la première utilisation : Nettoyez et séchez soigneusement tous les 
éléments, à l'exception de l'élément chauffant. 

• Avant la première utilisation, laissez l'appareil préchauffer pendant environ 
15 minutes. Des odeurs désagréables et de la fumée peuvent émaner de 
l'appareil. N'inhalez pas la fumée. Aérez bien la pièce. 

• Placez l'appareil sur une surface plane et résistante à la chaleur, et maintenez 
une distance d'au moins 70 cm avec les matériaux inflammables. 
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Consignes de sécurité 

• Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit.  
Conservez précieusement ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de 
besoin. Transmettez-le le cas échéant à l'utilisateur suivant. 

• Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez 
également tenir compte des conditions générales de vente ! 

• Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise 
utilisation peut endommager le produit ou son environnement. 

• Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation. N'utilisez pas l'appareil à 
d'autres fins que celle pour laquelle il est conçu. 

• Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses accessoires doit être effectuée 
exclusivement par le fabricant ou par un spécialiste dûment autorisé. 

• Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Ne tentez jamais de 
réparer vous-même le produit ! Attention, risque de blessure ! 

• Veillez à ce que le produit soit alimenté par une prise facilement accessible afin de 
pouvoir débrancher l'appareil rapidement en cas d'urgence. 
Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible 
hauteur, peut l'endommager. 

• N'exposez pas le produit à une chaleur extrême. Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau 
ni dans aucun autre liquide. 

• Avant chaque utilisation, vérifiez que ni l'appareil, ni ses accessoires, ni son câble 
d'alimentation n'est endommagé. 

• N'utilisez le produit qu'avec une prise secteur domestique. Vérifiez que la tension secteur 
indiquée sur la plaque signalétique correspond à celle de votre alimentation secteur. 
N'utilisez pas l'appareil s'il présente des traces visibles d'endommagement. 

• Veillez à ne pas pincer le câble d'alimentation, ne l'exposez pas à des bords tranchants 
ou à des surfaces chaudes. N'utilisez pas le câble pour déplacer l'appareil. 

• Si le câble d'alimentation de votre appareil est endommagé, vous devez le faire 
remplacer par un professionnel agréé, afin d'éviter tout risque pour votre sécurité. 

• Débranchez la fiche d'alimentation de l'appareil après chaque utilisation, en cas de 
dysfonctionnement pendant l'utilisation, et avant chaque nettoyage de l'appareil. 

• Ne débranchez jamais la fiche avec des mains mouillées ou en tirant sur le câble. 

• Cet appareil est conçu pour un usage domestique ou similaire uniquement. Cet appareil 
ne convient pas pour un usage industriel. 

• Cet appareil est conçu pour une utilisation en intérieur et au sec uniquement. 

• Veillez à ce que l'appareil soit placé de façon stable lors de l'utilisation et que le câble ne 
constitue pas un obstacle sur lequel on pourrait trébucher. 

• Afin de ne pas endommager l'appareil ou son environnement, maintenez-le toujours à 
une distance suffisante d'autres sources de chaleur, telles que des plaques de cuisson 
ou un four. 

• Ne placez jamais l'appareil sur une surface de cuisson ou à proximité d'un feu ou d'une 
source de gaz. 

• N'utilisez pas le produit à proximité d'eau (par ex. baignoire, évier, douche, etc.). Ne 
saisissez jamais un appareil électrique tombé dans l'eau. Le cas échéant, débranchez 
immédiatement la fiche d'alimentation secteur. 

• Ne placez aucun matériau inflammable sur ou dans l'appareil. 
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• Nettoyez l'appareil et les accessoires après chaque utilisation, à l'exception des 
éléments chauffants. 

• Conservez le produit hors de la portée et de la vue des enfants. 

• Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation. 

• Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages 
(physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des 
consignes de sécurité. 

• Sous réserve de modification et d'erreur ! 

Consignes importantes pour le traitement des déchets 

Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle de déchets ménagers. 
Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage 
publics de votre municipalité. Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de 
ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi 
que sur des frais éventuels de collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 

 

Déclaration de conformité 

La société PEARL.GmbH déclare le produit ZX-6060 conforme aux directives actuelles 
suivantes du Parlement Européen : 2011/65/UE et 2015/863/UE, relatives à la limitation de 
l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et 
électroniques, 2014/30/UE, concernant la compatibilité électromagnétique, et 2014/35/UE, 
concernant la mise à disposition sur le marché du matériel électrique destiné à être 
employé dans certaines limites de tension. 

 
Service Qualité 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 

La déclaration de conformité complète du produit est disponible en téléchargement à 
l'adresse https://www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande par courriel à 
qualite@pearl.fr. 
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Description du produit 

 
1. Écran LED 5. Poignée 

2. Symbole de température  6. Symbole Marche/Arrêt 

3. Symbole de programme 7. Symbole de temps de cuisson 

4. Grille  
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Avant la première utilisation 

NOTE : 

Avant la première utilisation, tous les éléments doivent être soigneusement 
nettoyés. 

1. Placez la friteuse sur une surface plane, stable, sèche et résistance à la chaleur, 
capable de supporter le poids de la friteuse. 

2. Nettoyez l'intérieur de votre friteuse à l'aide d'un chiffon humidifié et non pelucheux. 
3. Nettoyez soigneusement les accessoires à l'eau chaude et avec un peu de produit 

nettoyant doux. Vous pouvez également mettre les accessoires au lave-vaisselle. 
4. Branchez le câble d'alimentation de la friteuse à une prise de courant appropriée. 

Utilisation 

• La friteuse à air chaud se contrôle via les symboles situés sur l'écran LED tactile. 
Appuyez simplement sur le symbole correspondant. 

• Avant utilisation, placez la grille dans le panier de friture. 

1. Allumer / Éteindre 

1. Appuyez sur le symbole Marche/Arrêt (6) pour allumer votre friteuse. 
2. Une fois la cuisson terminée, appuyez sur le symbole Marche/Arrêt (6) pour éteindre 

votre friteuse à air chaud. Une fois éteinte, débranchez votre friteuse à air chaud de 
l'alimentation. 

2. Sélectionner un programme automatique 

• Appuyez répétitivement sur le symbole de programme (3) pour sélectionner un des 
programmes automatiques. Vous pouvez choisir entre les programmes automatiques 
suivants : 

• Frites  • Volaille 
• Porc   • Gâteau 
• Poisson  • Steak 
• Crevettes  • Pizza 

NOTE : 

La température et le temps de cuisson des programmes automatiques peuvent 
être ajustés à l'aide des symboles ▲/▼. 

3. Régler la température 

• Appuyez sur le symbole ▲ situé du côté droit du panneau de commande tactile pour 
augmenter la température. 

• Appuyez sur le symbole ▼ situé du côté droit du panneau de commande tactile pour 
diminuer la température. 

NOTE : 

La température peut être ajustée par paliers de 10 °C. 
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4. Régler la durée de la cuisson 

• Appuyez sur le symbole ▲ situé du côté gauche du panneau de commande tactile pour 
augmenter le temps de cuisson. 

• Appuyez sur le symbole ▼ situé du côté gauche du panneau de commande tactile pour 
diminuer le temps de cuisson. 

NOTE : 

Le temps de cuisson peut être ajusté par paliers de 1 minute. 

5. Démarrer et interrompre la cuisson 

1. Appuyez sur le symbole Marche/Arrêt (6) pour démarrer la cuisson. Pendant la 

cuisson, le symbole  clignote. 

NOTE : 

Si aucun réglage du temps de cuisson ou de la température n'est effectué, les 
réglages par défaut sont utilisés (15 minutes de cuisson à 180 °C) 

2. Si vous retirez le panier de friture pendant la cuisson, la friteuse s'éteint 
automatiquement. Une fois le panier de friture placé dans la friteuse à air chaud, la 
cuisson reprend avec les réglages précédemment sélectionnés. 

NOTE : 

Si le panier de friture a été retiré et la friteuse à air chaud éteinte, les réglages ne 
sont PAS pris en charge tant que la friteuse n'est pas rallumée et le panier de 
friture réinséré dans l'appareil. 

3. Une fois la cuisson terminée, la ventilation fonctionne encore pendant environ 
20 secondes. Un bip sonore retentit ensuite 5 fois. 

NOTE : 

Pendant la cuisson, appuyez sur le symbole Marche/Arrêt (6) pour interrompre 
la cuisson. 

6. Retirer les aliments cuits 

• Retirez le panier de friture, puis vérifiez si les aliments sont bien cuits. Si les aliments ne 
sont pas encore tout à fait cuits, réinsérez le panier de friture dans la friteuse à air chaud, 
réglez la température et le temps de cuisson, puis laissez-les cuire encore un petit 
moment. 
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7. Réglages recommandés 

Frites fines 
200 °C 

Rösti 
180 °C 

15 - 16 minutes 15 - 18 minutes 

Frites épaisses 
200 °C Gratin de pommes 

de terre 

200 °C 

15 - 20 minutes 15 - 18 minutes 

Frites maison 
200 °C Rouleaux de 

printemps prêts à 
cuire 

200 °C 

10 - 16 minutes 15 - 20 minutes 

Quartiers de 
pommes de terre 
maison 

180 °C Bâtons de 
mozzarella prêts à 
cuire 

180 °C 

18 - 22 minutes 8 - 10 minutes 

Cubes de pommes 
de terre maison 

180 °C Nuggets de poulet 
congelés 

200 °C 

12 - 18 minutes 10 - 15 minutes 

Steak 
180 °C 

Pilons de poulet 
180 °C 

8 - 12 minutes 18 - 22 minutes 

Hamburger 
180 °C 

Blanc de poulet 
180 °C 

7 - 14 minutes 10 - 15 minutes 

Pains de viande 
200 °C 

Légumes farcis 
160 °C 

13 – 15 minutes 10 minutes 

Bâtonnets de 
poisson pané prêts 
à cuire 

200 °C Rondelles d'oignon 
congelés 

200 °C 

6 - 10 minutes 15 minutes 

Gâteau 
160°C 

Quiche 
180 °C 

20 - 25 minutes 20 - 22 minutes 

Muffins 
200 °C 

En-cas sucrés 
160 °C 

15 - 18 minutes 20 minutes 
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Nettoyage 

NOTE : 

Nettoyez votre friteuse à air chaud et les accessoires utilisés après chaque 
utilisation. 

1. Éteignez votre friteuse à air chaud, puis débranchez-la de l'alimentation. 
2. Laissez la friteuse à air chaud refroidir complètement. 

NOTE : 

Retirez le panier de friture afin que la friteuse puisse refroidir plus rapidement. 

3. Essuyez l'extérieur de la friteuse à air chaud à l'aide d'un chiffon humide.  
4. Nettoyez le panier de friture avec de l'eau chaude, un peu de liquide vaisselle et une 

éponge douce. 

ATTENTION ! 

N'utilisez pas d'objets métalliques, de liquide vaisselle ou de produit 
nettoyant abrasifs !  

5. Nettoyez l'élément chauffant à l'aide d'une brosse de nettoyage pour retirer les résidus 
alimentaires. 
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Dépannage 

1. La friteuse à air chaud ne fonctionne pas 

• Vérifiez si le câble d'alimentation est branché à une prise de courant appropriée. 

• Vérifiez si le temps de cuisson et la température ont été réglés. 

2. Les aliments ne sont pas assez cuits 

• Vous avez placé trop d'aliments en une fois dans la friteuse. Retirez un peu d'aliments, 
puis continuez la cuisson. 

• Augmentez la température, puis continuez la cuisson. 

3. Les aliments ne sont pas cuits uniformément 

• Retournez régulièrement les aliments. 

4. Les frites ne sont pas vraiment croustillantes. 

• Les frites ont été coupées trop grossièrement. Coupez des frites en morceaux plus 
fins. 

• Les frites sont trop humides. Séchez les frites avec un torchon de cuisine avant de les 
cuire. 

• Versez un peu d'huile sur les frites avant la cuisson. 

5. De la fumée blanche s'échappe de la friteuse. 

• Vous avez utilisé trop d'huile pour la préparation. Veuillez noter que vous ne devez 
pas utiliser une grande quantité d'huile dans la friteuse à air chaud. 

6. Le panier de friture ne rentre pas dans la friteuse à air chaud 

• Vous avez placé trop d'aliments dans le panier de friture. 
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Caractéristiques techniques 

Alimentation 230 V AC / 50 Hz 

Capacité 4,5 L 

Puissance 1500 W 

Dimensions 38,6 x 33,4 x 28,6 cm 

Poids 4,5 kg 

  



FR   

14 SICHLER – www.sichler.fr  

Notes 
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Importé par : 

PEARL.GmbH | PEARL-Straße 1–3 | D-79426 Buggingen 

Service commercial PEARL France : 0033 (0) 3 88 58 02 02 
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